

扫码  
订阅



“寻味瘦西湖·祈福大明寺”火热登场

# 传统美食擂台赛，游客投票选擂主

美景，美食，冬日的扬州瘦西湖更具韵味。12月8日，由扬州全域旅游有限公司和扬州瘦西湖风景区管理处联合举办的“寻味瘦西湖·祈福大明寺”活动正式开幕。整个活动持续一个月，在此期间，游客们可以在瘦西湖景区品美食、赏美景、听风铃、祈幸福，体验扬州慢的生活。

赵宇 顾潇 韩秋

12月8日，位于瘦西湖五亭桥畔的1757美食街坊分外热闹，美食街坊各餐饮商家和扬州当地多家知名餐饮企业，为市民和游客呈现了一场“淮扬传统美食擂台赛”。据介绍，该项活动是扬州入选“世界美食之都”后举办的一次高质量美食大赛。

在“传统美食擂台赛”上，各商

家淮扬菜大厨同台竞技，比刀工、赛创意、拼技艺。在游客们关注的目光和相机、手机的聚焦中，狮子头、藕粉圆子、大煮干丝等一道道淮扬经典美食陆续亮相，接受专家评审、美食达人和20位大众评委的严格考核。

位于瘦西湖五亭桥畔的1757美食街坊，得名于五亭桥的始建年份。五亭桥，又名莲花桥，有“中国最美的桥”之称，是扬州市的地标建筑之一。始建于乾隆二十二年（1757年），建筑风格兼具南方之秀和北方之雄，具有极高的桥梁工程技术和艺术水平。

1757美食街坊今年春季正式亮相以来，迅速成为海内外游客品味扬州美食的闪亮名片。本次活动中，诸多餐饮商家将精妙的扬州美食呈现给广大市民和游客。

在活动开幕的前一天，首届风铃节也正式启动，多彩风铃随风轻动，为游客带来一场难忘的祈福之

旅。主办方设置了不同主题的风铃长廊。串串佛系风铃挂在飞檐上、道路旁，伴着悠悠钟声；特色鲜明的国风系风铃，宋时的风，唐时的雨，似乎都藏在“风吹玉振”的清脆声中；灵动活泼的创意系风铃，花样繁多、造型各异。形式多样的风铃，让前来赏景的游人享受到了视觉上的造型之美和听觉上的悦耳之声，人们在风铃的美姿和声响中感悟深深禅意。

欣赏过风铃长廊，在工作人员的带领下，游客们按指定路线诵经行走，即为“禅行”，意在行走中感受禅意氛围，体悟心中宁静。游客可将自己的心愿写进祈福风铃，挂在祈福树上，默默祈祷，细数过往，感念岁月。

据介绍，接下来一个月的时间内，游客们可以在1757美食街坊内为自己心仪的商家投票，主办方还将举行汉服美食秀、美食品鉴等系列活动等。



## 画说扬州

12月2日—7日，全国城市管理执法系统中队长、大队长及后备干部培训班在扬州大学举办，来自全国13个省、直辖市，46个县市的198名城管执法人员参加了本次培训活动。活动通过专家授课、相互交流、实训体验多种方式共同寻找城市管理的“大道”，掌握“绣花”的本领，实现城管人的共同梦想——为人民管好城市。

顾潇 摄影报道

# 泰兴27个重大项目集中开工

计划总投资164.9亿元，平均单体规模6.1亿元

如何推动结构调整、转型升级？关键是要认真落实新发展理念，不断聚焦支柱产业转型和新兴产业培育，把“项目为王”理念落到实处。11月5日召开的泰州市委常委会（扩大）会议强调，要大兴实干之风，致力高质量发展。泰兴迅速行动：12月4日，泰兴市在黄桥经济开发区举行第四季度重大项目集中开工仪式，共有27个亿元以上项目集中开工，计划总投资164.9亿元。

蒋凯 孙捷 王新春 毛晓华

11月14日，泰州市委书记史立军将自己上任后调研的第一站放到了泰兴市，强调泰兴要“扛起标杆大旗，拼进全省八强”，在项目建设上掀起新一轮“大抓项目、大抓发展”的热潮。

之所以成为“第一站”，泰兴自

有“被选择”的底气。

前三季度，泰兴主要经济指标领跑全市，一般公共预算收入、工业开票销售、工业用电量增幅全市第一，地区生产总值、服务业增加值、固定资产投资增幅全市第二；抓项目有力度、有韧劲，连续四年包揽全市项目建设四个一等奖，今年10亿元以上项目的新签约、新开工、新竣工数量在各个板块中都处于领先地位。“每次来泰兴都能感受到大家干劲足、状态好，想干事敢干事也能干成事。”史立军说，一个地方的发展，就是要有这样真抓实干、干事创业的精气神。

12月4日，泰兴市举行第四季度重大项目集中开工仪式，泰兴市委书记刘志明，市委副书记、代市长张坤，市人大常委会主任孙云，市政协主席丁亚，市委常委、常务副市长刘荣华，市委常委、黄桥镇党委书记顾刚等四套班子领导以及两个常委出席，豪华阵容体现出泰兴市

委市政府对项目建设非同一般的重视。

当天共开工亿元以上项目27个，计划总投资164.9亿元，平均单体规模达6.1亿元，这些项目涵盖新材料、高端装备、现代服务业、产业创新平台等多个领域，科技含量高、产业链度强。

以总投资10亿元的长虹三杰三期锂电池扩产项目为例，新增两条国际先进的全自动智能化生产线及智能化PACK生产线，建设国际一流的锂电产业基地，项目达产达效后将新增锂电池产能2.5亿安时，年可形成销售收入10亿元、税收1亿元。

张坤指出，重大项目是推动高质量发展的重要支撑，是加快创新转型的重要依托，是集聚高端要素的重要载体，全市上下要紧紧围绕“扛起标杆大旗、拼进全省八强”要求，以“归零意识”抓细抓实项目招引、建设、达产达效各个环节，坚决在项目建设上扛起标杆大旗。

## 发布

### 扬州破获一起省公安厅挂牌督办案件

苏州4起未破盗窃案和1起未破诈骗案，疑似同一人所为——该系列案件，被江苏省公安厅列为“利剑行动—7”挂牌督办案件。近日，扬州江都警方发现，系列案件可能与服刑人员丁某有关。

丁某30岁，安徽省明光市人。今年4月，他流窜于江都、张家港、南通等地的码头、闸口，潜入停泊货船实施盗窃，累计案值8万余元。

目前，警方准备对丁某进行移送起诉。

刑警 曹锋

### 扬州·台湾文创设计大赛选出45件佳作

12月7日晚，由扬州市委宣传部、台办、文旅局、“双创”领导小组办公室主办的苏台（扬州）青年文创系列互动启动仪式暨“月亮城杯”2019扬州·台湾文创设计大赛颁奖典礼在扬州举行。

相比上一届，本届参赛作品更加丰富，设计更加精美，巧妙将各种扬州传统元素变身“时尚作品”，最终，45件作品从600件参赛

作品中脱颖而出。其中有5件作品更是顺利签约，成为了“产品”。

主办方表示，希望以文化与创意的力量联通两岸，更好地赋能两地优秀传统文化的“创造性转化、创新性发展”，推动以文化创意为核心要素的新产品、新模式、新业态、新经济发展繁荣，不断集聚城市“双创”新动力。

顾潇

## 世相

### 担心老婆却不敢打电话，骗来警察帮忙

近日，泰州海陵城东派出所接到市民宋某报警，称自己停在小区的汽车不见了。问清地点后，派出所立刻派人出警。

因为盗窃整辆车的情况十分少见，民警赶到现场后要求宋某将家人叫来进一步了解情况，这时候他却突然慌张了，支吾着说家人都不在家，几经询问后才承认自己报了假警。

原来当晚宋某和老婆吵架，对

方一气之下将车开走了，妻子一个人外出又在气头上，宋某有些担心可又不敢打电话给老婆，就想报警让警察帮忙解决，但是自家私事羞于开口，便报假警，谎称自家轿车不翼而飞。

听完描述，民警教育了宋某，并对其进行口头批评。随后民警给宋某老婆打电话，不一会儿，对方回到家中，民警现场对两人进行了调解。

周勤 毛晓华

### 夫妻俩吵架动了手，9岁女儿报警求助

“喂，警察阿姨，我爸妈在家里打架，你们能派人来看看吗？”日前，泰州市医药高新区明珠派出所接到一个小朋友的报警。

接警后，民警快速赶到了报警人家。

经了解，报警的小朋友是9岁的小丽（化名）。当晚8点多钟，小丽父母因为经营上的一些事情发生了口角，双方你一言我一语的越

吵越来劲，最后两个人还动了手。见到民警后，两人停止了争吵，但双方还在气头上，互不相让。民警劝说他们争吵打架并不是解决问题的办法，况且他们的女儿才9岁，在孩子面前打架会给孩子幼小的心灵带来伤害。

经民警劝说，夫妻两人渐渐情绪缓和，各自承认了错误，并表示要给孩子做个好示范。王露 毛晓华

### 偷来电动车卖给销赃的，转天就去黑吃黑

泰州泰兴的蔡某年近六旬，却因专偷电动车多次获刑。11月中旬，蔡某偶遇做电动车生意的陈某。当对方问起有没有电动车卖的时候，蔡某当即表示很快有。

几天后，蔡某就偷得一辆九成新电动车，当晚就卖给了陈某，得赃款800元以及两包小苏烟。过了两三天，花光了赃款的蔡某找到陈某表示，这辆车安装了定位系统，并提醒其当心。

害怕销赃事实败露，陈某当即就把电动车还给了蔡某，并表示暂时不需要退还钱。

第二天，蔡某将电动车上的蓄电池卸下来卖得赃款400元。又过了几天，他推着电动车去当地一处菜市场，路遇村民杨某，又以500元将车卖掉。

失主报案后，警方很快就抓获了蔡某，并于12月6日将其刑拘。

黄建新 毛晓华